

JYÁRITÁBORNYPÁRITÁBORNYPÁRITÁBORNYPÁRITÁBC FELSŐSÖKNEK!!

2015. augusztus 03.(hétfő) és augusztus
07.(péntek) között

**Közösségépítő- és sporttábor
Komárom-Szőny**

Elhelyezés 4-6 személyes faházakban, finom ennivalók,
medencék, sportpályák, gokartozás, vetélkedők és
meglepetések, jókedv...



Ára: 28 000 Ft, teljes ellátással, szállás, program és
útiköltséggel együtt.

(Az ár pályázatok sikerétől függően csökkenhet.)

**Jelentkezés: 2015. március 30-ig 3000 Ft előleg
befizetésével a titkárságon.**

Részletfizetési lehetőség!
Szeretettel várunk!

Nagy Andrea, Knotz Anikó

JYÁRITÁBORNYPÁRITÁBORNYPÁRITÁBORNYPÁRITÁBC

**„Új tartalomfejlesztések a KPSZTI-ben,
Esztergom-Budapesti és a Debrecen-
Nyíregyházi Egyházmegyéknél”
TÁMOP-3.1.17-15-2015-0010**



PROJEKT BESZÁMOLÓ

ISKOLA: Szent János Apostol Katolikus Általános Iskola
AZ ESEMÉNY: Egészségnevelő túrák, táborok, kirándulások,
túraszakkörök
DÁTUMA: 2015. augusztus 3-7.

2015 augusztusában ismét megszervezésre került táborunk, melynek résztvevői iskolánk felső tagozatos diákjai közül kerültek ki. Sajnálatos programütközés miatt ebben az évben lényegesen alacsonyabb volt a létszám az ezt megelőzőeknél, ami a programok átgondolását és másfajta tervezést igényelt.

Táborunk helyszíne beváltotta a hozzá fűzött reményeket, hiszen változatos lehetőséget kínál a sportolásra és játékokra egyaránt. A helyszín kiválasztásánál alapvető szempontunk volt, hogy sokféle lehetőség adódjon a sportolásra, hiszen az a tapasztalatunk, hogy a mozgásszegény életmód már a 10-14 éves korosztályban is egyre jellemzőbb. Táborhelyünkön röplabda, futball, kosárlabdapálya, pingpongasztal, valamint több, úszásra alkalmas medence is megtalálható volt, tehát mindezek használata már külön költséget nem jelentett. A megfelelő időjárás lehetőséget biztosított a napi úszásra, úszástanulásra és az úszni nem tudók számára a vízi játékokra. Az alacsonyabb létszám lehetővé tette a több, egyéni foglalkozást is.

A helyszín kiválasztása során a sportolási lehetőségeken túl, ragaszkodtunk a viszonylag zárt tábori területhez, mely nagy segítséget jelentett. Az igényes ellátást és környezetet szintén elengedhetetlennek tartottuk táborunk szervezésekor. Sajnos nagyon sok táborhelyen a tiszta rendezett környezet hiánya és a minél alacsonyabb összegből megoldható élelmezés megfigyelhető tendencia, ezért igyekeztünk - eddigi tapasztalatainkra alapozva - körültekintően választani és dönteni.

Diákjainknak fontos az együttlét, a közösségi összetartozás megélése, a táborozás. A gyermekek visszajelzései alapján bízunk benne, hogy maradandó élménnyel gazdagodtak, melyre a tanév során építeni tudunk.